

洛阳·城事



树上冰挂 美如童话

昨日清晨,在偃师市大口镇山区,树上的冰挂成美景。

11月30日,严寒中的一场小雨,让偃师市南部山区形成了难得的冰挂景观。

记者 赵朝军 通讯员 陈鹏飞 摄影报道



城市管理连连看

重点文保单位围墙上怎能打广告

一企业在周公庙围墙上设置橱窗广告,老城区城管局已责令其拆除

□记者 连漪 李卫超

位于定鼎南路东侧的周公庙,为全国重点文物保护单位。日前,老城区城管局在巡查中发现,周公庙的围墙上居然挂着很多广告,不但与周边庄严、古朴的建筑格格不入,而且影响市容市貌。

本期问题:
周公庙围墙上挂满橱窗广告

随着应天门遗址的开发建设,与之毗邻的周公庙也旧貌换新颜,红砖绿瓦的围墙,给这个全国重点文物保护单位平添几分厚重。

11月19日,老城区城管局的巡查队员在日常巡查中发现,周公庙崭新的围墙上挂满了橱窗广告。昨日,《洛阳晚报》记者在现场看到,在不足百米长的围墙上,挂有10多块橱窗广告,均为某活动的咨询报名广告。

老城区城管局副局长张振峰表示,经查这些广告均为一家文化传播有限公司所设,执法队员立即下达了违法告知书,责令其于11月25日上午前来听取整改意见。11月24日,该公司工作人员表示不知道设立广告牌需要审批,希望予以通融。11月30日,该公司的另一名工作人员表示,希望能补办相关手续,遭到该局工作人员的拒绝。

昨日,老城区城管局又对其下达了责令拆除违法行为通知书,限其于

12月4日8时前将广告橱窗拆除。

在文物保护单位设置广告? 坚决不允许!

为何老城区城管局拒绝其补办手续的申请,一定要责令其拆除呢?

市城市监察管理局有关负责人称,根据《洛阳市城市容貌标准》第二十七条规定,规划确定的政府机关、文物保护单位、名胜风景名胜点和学校及周围建筑控制地带,不得设置户外广告。凡不符合城市容貌标准的建筑物和其他设施,由县(市)区市容环境卫生行政主管部门会同规划行政主管部门责令限期改造或拆除;逾期未改造、拆除的,经本级人民政府批准,由市容环境卫生主管部门组织强制拆除,拆除费用由被拆单位或个人承担,可以并处5000元以上、1万元以下罚款。

“周公庙是全国重点文物保护单位,即使是公益广告也不符合市容管理规定。”张振峰表示,老城区城管局将继续对此事予以关注,超过自行整改期限将坚决予以拆除。

一周问题整改率排名

城市区组:瀍河回族区、龙门园区问题整改率100%;洛龙区(含经济开发区)排名末位,问题整改率99.34%。

重点委局组:市城市监管局、

市停车办问题整改率100%;市城乡一体化示范区管委会办公室排名末位,问题整改率为9.09%。

一般委局组:市林业局、市民政局、市商务局、市邮政管理局问题整改率100%;市人防办、市文物局排名末位,问题整改率为0%。

企业组:中国联通洛阳分公司、中国移动洛阳分公司、洛阳供电公司、中国电信洛阳分公司、河南有线洛阳分公司问题整改率100%。



1. 权威、专业、及时、准确,洛报手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛报手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月,不收GPRS流量费。

网传“洛阳高中成为中国美术学院生源培育基地”,经求证此“洛阳”并非咱洛阳

这“洛阳”在常州 和咱洛阳渊源深

□见习记者 肖姣姣

我市洛阳高中成为中国美术学院生源培育基地?近日,这则消息引起我市不少学生和家长的注意。昨日,《洛阳晚报》记者向我市教育部门求证后得知,此消息实属张冠李戴,网络传言中的“洛阳高中”其实在江苏省常州市。

昨日,《洛阳晚报》记者在新浪微博热门微博洛阳板块注意到一则信息。该信息称中国美术学院生源基地学校研讨会日前在无锡举行,7所学校被批准为该学院生源基地,我市洛阳高中成为该学院生源培育基地。

该信息发布者微博认证为@资讯洛阳,发布时间为11月30日7时。由于其在这条微博前挂有“洛阳身边事”的标签,因此在热门微博洛阳板块上保持较高的热度。

《洛阳晚报》记者随即对中国美术学院的生源基地学校名单进行了查阅,并未发现我市学校在列。市教育局和市招办相关负责人在接受采访时表示,目前我市并无名为“洛阳高中”的学校,最有可能被误称为“洛阳高中”的洛阳第一高级中学,在我市也统称为洛一高。目前,我市教育部门并未获悉全市有学校成为中国美术学院生源基地学校。

那么,这条消息是否为假消息呢?昨日,《洛阳晚报》记者通过网络搜索发现,在11月27日的《常州日报》上,确实曾有报道称“我市洛阳高中成为中国美术学院生源培育基地”。通过进一步搜索,《洛阳晚报》记者发现,消息中提到的“洛阳高中”应为常州市武进区洛阳高级中学。

昨晚发稿时,@资讯洛阳已将这条“张冠李戴”的微博删除。

延伸阅读

秦观后人造就 近800年“洛阳缘”

□据《洛阳日报》

文中提到的洛阳高级中学,位于江苏省常州市武进区洛阳镇,而这洛阳镇与咱洛阳颇有渊源。

洛阳镇所在的地方原名永安里,这一名称的来历可追溯到南朝萧梁时代:一年夏秋之交,阳湖(在今洛阳镇附近)湖水泛滥,晋陵和无锡两县令一同治水。一日二人正沿湖巡视,洪峰突至。为保一方百姓,二人在对天祷告后跳水而死。洪灾过后,湖西村落的人逐渐回归,重建家园,期望从此平安,所以叫永安里,并为治水而死的两位县令建土地庙予以供奉。

永安里改名“洛阳”,与北宋大词人秦观的六世孙秦禹夫、七世孙秦春有关。1226年前后,秦禹夫出任河南洛阳县尉,“时值繁剧,以勤事殁于官”。秦禹夫的儿子秦春,扶灵柩不远千里将父亲归葬永安里,因哀痛其父死于任所,把永安里改为洛阳作为纪念。如今,这里有“中国珍珠之乡”的美誉,还有水蜜桃、葡萄等特产。